

主业团监督的圣诞节 祝福（2019年12月 16日）

范康仁蒙席在耶稣诞辰隆重庆节的讯息。

2019年12月17日

发自罗马，2019年12月16日

我挚爱的孩子们，愿耶稣为我看顾我的儿女们！

圣婴耶稣诞生的那一夜已经快要到了。在这些日子，外在环境的气氛与我们内心的喜乐相对应。天使给白冷的牧羊人的记号，以辨认默西亚：他们会找到「一个婴儿，裹著襁褓，躺在马槽里」（路二12）：天主之子就在那里等待他们。让我们走进白冷的淳樸和静默吧！让我们沉浸於自己这颗心的收敛吧，我们的父亲曾称之为「内修生活的守门人」（道路，281号）。在白冷的静默中，藉著圣母和圣若瑟，我们的喜乐、渴望和遗憾都在全新的光明中找到自己的位置。

我给你们最温暖的祝福，也祝你们度过一个神圣又快乐的圣诞节。

你们的父亲

康仁

pdf | document generated
automatically from [https://
dev.opusdei.org/zhs/article/zhu-ye-
tuan-jian-du-de-sheng-dan-jie-zhu-fu/](https://dev.opusdei.org/zhs/article/zhu-ye-tuan-jian-du-de-sheng-dan-jie-zhu-fu/)
(2025年8月9日)